



**Addendum #1**  
**T25-04 - Window Replacement Phase 4**  
**Closing Date: Tuesday, February 11, 2025 before 11:00 AM**

---

**Question 1:**

Good Afternoon,

The project title and the Tender Documents show the project as WINDOW REPLACEMENT PHASE 4 AT PORT PERRY HIGH SCHOOL but the Drawings & Specifications available for downloading on Bids & Tenders are for a Roof Replacement project. I think either the project name or the uploaded drawings and specifications are incorrect. Please advise.

**Answer 1: This was an administrative error. The Drawings and Specifications for T25-04 have been updated to the correct file, uploaded now on bidsandtenders.**

**Question 2:**

Documents provided are for roof replacement & there are no drawings & specs for window replacement !!  
Please clarify.

**Answer 2: Please reference Answer 1.**

End of Addendum #1